

美联储紧急降息50个基点应对新冠疫情风险

美股仍“跌跌不休” 选情亦“前景难料”

为应对新冠肺炎疫情给美国经济带来的风险，美国联邦储备委员会3日紧急降息50个基点，如此力度为2008年金融危机以来首次。然而，美国资本市场当天重现大跌，投资者忧心未减。

分析认为，降息可为美国经济提供支撑，但疫情所带来的冲击更多体现在产业链和供应链等供给领域，美国仍需加强国际合作方能应对挑战。同时，美国政府对疫情和民众恐慌的应对，将给大选选情增添不确定性。



3月3日，交易员在美国纽约证券交易所工作。新华社发(郭克摄)

1 紧急降息应对挑战，美股却依然遭遇罕见重挫

美国联邦储备委员会3日宣布将联邦基金利率目标区间下调50个基点到1%至1.25%的水平，这是美联储今年以来首次降息。

美联储当天发表声明说，美国经济的基本面依然强劲，但新冠肺炎疫情对经济活动构成了不断演变的风

险。面对这些风险，美联储为实现其充分就业和物价稳定的目标，决定下调联邦基金利率的目标区间。美联储还表示，正密切关注事态发展及其对经济前景的影响，并将利用其政策工具采取适当行动，以支持美国经济。

虽然大幅降息顺应了美国金融市

场预期，但美国股市仅出现短暂反弹，最终依然遭遇罕见重挫，截至收盘时，道指收跌785.91点，跌幅接近3%。各类避险资产仍受投资者追捧，10年期美国国债收益率一度降至1%以下，创下历史新高；黄金期货价格则上涨超过3%，一度逼近1650美元关口。

美国总统选举两党预选首个“超级星期二”初步计票结果3日夜间陆续揭晓：现年77岁的前副总统拜登和78岁的联邦参议员桑德斯在民主党党内预选中位居前列，现任总统特朗普在共和党党内预选中以压倒性优势获胜。

2 降息既非抗疫“特效药”，也难稳大选选情

虽然美联储开出降息“药方”，但在美国金融市场展现的“疗效”令人失望。这让更多人警醒：降息并非抗疫“特效药”，对遭受疫情冲击的全球供应链来说，也非“对症”之举。

复兴宏观经济学研究所的经济研究主管尼尔·杜塔称，美联储的工具“不是万能的”，不足以应对一场公共卫生危机。经济展望集团首席全球经济学家伯纳德·鲍穆尔说，美联储降息好比“在手臂上贴创可贴来治疗头痛”，而宽松货币政策很难消除人们对疫情的担忧。清华大学国家金融研究院院长朱民说，美股近年一直处于高位，处于

高估值、高风险状况，公司盈利远远跟不上股价，调整是必然事件。

美联储此番紧急降息，一方面是市场需要，另一方面是白宫压力。美股走势一直是美国总统特朗普竞选连任的重要指标。大选年，基于对选情的考虑，特朗普肯定不会放任美股下跌，敦促美联储降息就成为必然选择。

可以预见，美国政府对疫情的控制，以及对民众恐慌的安抚情况将考验特朗普的政情和选情，大选选情因不确定性上升而“前景难料”。

(据新华社北京3月4日电)

美国总统预选“超级星期二”初步结果出炉

H 新闻链接

3日的“超级星期二”预选决定民主党全国代表大会逾三分之一党代表票归属。要想获得党内提名，竞选人需获得过半数党代表票。

当天，在共和党党内预选中，特朗普以压倒性优势获胜，各方预计他将再次获得共和党总统候选人提名。

(据新华社华盛顿3月3日电)

美总统与塔利班领导人十九年来首次公开对话

新华社华盛顿3月4日电 根据白宫发表的声明，美国总统特朗普3日与阿富汗塔利班政治领导人阿卜杜勒·加尼·巴拉达尔通话讨论阿富汗局势，他敦促塔利班参与阿富汗内部谈判。

此次通话是2001年阿富汗战争爆发以来美国总统与塔利班领导人的首次公开对话。特朗普对媒体表示，他与巴拉达尔的通话“非常好”。特朗普日前曾表示，他将在不远的将来与塔利班领导人会面。

阿富汗多地发生冲突造成12名安全部队士兵和7名警察死亡

据新华社喀布尔3月4日电 (记者陈鑫 邹德路)阿富汗消息人士4日说，安全部队与塔利班武装分子3日在多处爆发冲突，造成12名安全部队士兵和7名警察死亡，塔利班武装分子也有伤亡但具体人数不详。

2月29日塔利班与美国签署旨在结束阿富汗战争的和平协议后，阿富汗各地冲突仍时有发生。据阿当地媒体报道，塔利班在协议签署后恢复了与阿安全部队之间的战斗，但塔利班发言人对这一说法未予回应。

英首相坦言要休陪产假

英国首相鲍里斯·约翰逊3日说，今年“几乎确定”会在未婚妻卡丽·西蒙兹生娃时休陪产假。

约翰逊和西蒙兹2月29日宣布，他们去年已经订婚，西蒙兹今夏将诞下两人的第一个孩子。约翰逊3日在位于唐宁街10号的首相府召开新闻发布会，其间被问是否打算休陪产假。他回答：“几乎确定，要休。”

在英国，新生儿爸爸法定陪产假最长两周。英国天空新闻频道报道，上一名任内生娃的首相是戴维·卡梅伦。他和妻子萨曼莎2010年8月迎来小女儿弗洛伦丝。卡梅伦休陪产假期，由时任首席大臣威廉·黑格处理国务。

路透社报道，自约翰逊去年7月就任首相后，西蒙兹就住进唐宁街10号，成为近代历史上第一个与英国领导人公开同居的未婚伴侣。约翰逊有望成为250年来第一个在任内结婚的英国首相。

约翰逊现年55岁，西蒙兹将成为他的第三任妻子。约翰逊与他的第二任妻子玛丽娜·惠勒育有4个孩子。

陈丹(新华社微特稿)

世卫组织：新冠肺炎与季节性流感有四大不同

第一

现有数据显示新冠病毒的传播效率低于季节性流感。谭德塞指出，无症状感染者是流感病毒的主要传播者，而新冠病毒并非如此。来自中国的证据显示只有约1%的确诊病例没有症状，且这些病例中的大多数会在两天内出现症状。”

第二

与季节性流感相比，新冠病毒引发的疾病更严重。谭德塞说，目前全球新冠肺炎导致的病亡率约为3.4%，而季节性流感的病亡率通常远低于1%。全球许多人已经具备对季节性流感病毒株的免疫力，而新冠病毒是一种新病毒。这意味着新冠肺炎的易感人群更多，有些人会出现重症。

第三

目前尚无针对新冠病毒的疫苗和专门疗法。谭德塞说，目前有20多种针对新冠病毒的疫苗正在研发，一些疗法也在进行临床试验。

第四

流感不可控，但新冠肺炎疫情可以得到控制。谭德塞说：“我们不会针对季节性流感进行接触者追踪，但各国应追踪新冠肺炎患者的密切接触者，这样可以阻止传染并挽救生命。”

即日起至2020年5月31日
仅需1万元诚意金

1万元预订融创海南在售项目房源1套

可享购房优惠8折起

*1万元以诚意金形式由各项目收取，具体咨询相关项目

1 推介享高佣 自购抵房款

5月31日前推荐成交

- 推介成交返还10000元诚意金
- 推介客户成交您可获得总房款1-3%佣金
- 快速成交奖励最高4万元
- 推介客户成交越快，奖励越多

2 本金有保障 转卖有补偿

若在5月31日被另行出售

- 返还您10000元诚意金
- 并且额外补偿您5000元现金

3 即使未成交 也有好礼送

活动结束后该房源未被售出

- 返还您10000元诚意金
- 最高可享价值200元礼包

推介好友注册幸福通并截图到销售现场报备，一个好友享20元奖励金（以优酷电子会员卡形式发放），每人最高可领取价值200元奖励（即一年优酷会员资格），数量有限，先到先得。

认购客户

可享30天无理由退房

“推荐享高佣，自购抵房款”奖励说明 >>>

成功推介 成交项目	成功成交可得诚意金+快速成交奖励+佣金 (如自购，奖励可抵房款)				
	诚意金	快速成交奖励(成交越早奖励越多) 3月31日前 成交可得	4月30日前 成交可得	5月31日前 成交可得	佣金
融创玖园 融创美伦熙语 融创桃源大观 融创观澜湖公园壹号 融创金成海口壹号 融创精彩天地 融创无忌海 融创高隆湾 融创金成博鳌金湾	1万元	3万元	2万元	1万元	成交总房款1-3%(详见下方各项目佣金点位详情)总价越高奖励越高
融创一池半海 融创海棠湾	1万元	4万元	3万元	2万元	

佣金点位1% (税前)	融创桃源大观
佣金点位2% (税前)	融创无忌海、融创精彩天地、融创一池半海、融创海棠湾、融创玖园、融创美伦熙语
佣金点位3% (税前)	融创金成海口壹号、融创金成博鳌金湾、融创高隆湾、融创观澜湖公园壹号

特别说明：

- 本广告中的“快速成交奖励”、“佣金”为含税金额，支付条件为客户或推介客户付款至房屋总价20%以上；
- 如老业主参与本次活动的，则佣金奖励点位以本公司另行通知为准；
- 本活动适用于融创海南公司所有在售项目的房源；
- 本广告中的“推荐享高佣，自购抵房款”活动，每人仅限购三套房源；
- 本广告中的活动对象包括融创老业主、意向客户等；
- 本广告中“成交”系指客户与开发商成功签署《商品房买卖合同》，并完成网签备案手续；
- 本广告中“优酷电子会员卡”、“优酷会员资格”等产品的相关权利义务以该产品内的说明内容为准；
- 活动具体详情以各项目案场活动为准；
- 本活动最终解释权归融创海南公司所有。